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○販路が拡がるチャンスになりました。誠にありがとうございました。
○今までお会いした事のないジャンルの方々ともお話ができた。
○全国から出展者が参加する商談会と違い、本商談会はバイヤーの目的が「北海道製品の発掘」と明確で、成約に結
びつきやすい商談を行えるのが出展者から見た魅力です。

○素晴らしい商談会でした。次回は来場企業の意図を汲み、対策を行いたいと思いました。
○継続的な販路維持に向け、利用させていただきたい。
○道内メーカーの出店数が増えていただければと思いました。メーカー同士の繋がりも展示会で必要としておりますので。
○新規で各社バイヤー様ともつながり幅が広がった事に感謝しています。一気に商品・会社PRが出来るので、満足して
います。

○必要な情報を明確に示せれば、商談の機会も増えると思いました。
○北海道で行う商談会に来れない地方のバイヤーに多く出会える機会になるとありがたいです。
○希望した業種相手との商談機会となり今後の交渉内容によって期待が持てるものになりました。

ご出展者様の声（一部抜粋）
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来場者（バイヤー等）の
質や量に満足されましたか

出展ブースはどのような区分が
適切だと思いますか

当商談会に満足されましたか

次回の出展予定について

ご出展者様
アンケート集計結果（抜粋）
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●新しい商品を沢山知ることができて良かった。試食も美味しいものばかりで、個人的に購入したいものも多かった。
●大阪から毎年来ているので、東京駅から近い所でやって欲しい。
●水産加工品が原料不足の折に、他の商品の提案がほしかった。
●出来ればカテゴリー別に陳列をお願いしたい。
●製品が多いが、原材料もあるとありがたいです。
●関東にあまり流通していない商品を多く出品していただきたい。
●最近の食、食材の傾向が分かった。
●出展メーカーが絞れていて、見易い展示会でした。
●北海道は圧倒的に多いので、別の地域もお願いいたします。
●北海道と都心をつなぐイベントとして重要だと思う。

ご来場者様の声（一部抜粋）

該当する業種をお教えください 該当する担当カテゴリーを
お教えください

該当するお役職を
お教えください ご来場の目的は何ですか

当商談会に満足されましたか 次回の来場予定について
お聞かせください

ご来場者様
アンケート集計結果（抜粋）


